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БАЊАЛУКА - Министар правде Републике Српске /РС/ Џерард Селман рекао је да за
Српску ниje спорно постојање Суда и Тужилаштва БиХ, али да је спорно његово
функционисање, због чега је и отворен структурални дијалог о реформи правосуђа.

  

"Отворили смо структурални дијалог о реформи правосуђа у БиХ, да кажемо на који
начин ми из Републике Српске видимо функционисање правосудних институција на
нивоу БиХ", рекао је Селман данас новинарима у Бањалуци у паузи другог дана
Структуралног дијалога о реформи правосуђа у БиХ.

  

Селман је напоменуо да ће Српска, оног дана када се усагласе ставови, званично дати
сагласност на формирање Суда и Тужилаштва БиХ, истичући да су до тада они за
Српску неуставне категорије које нису у функцији помирења и заједничког живота у
БиХ.

  

Министар правде је рекао да постоје супростављени ставови између РС и представника
Федерације БиХ /ФБиХ/ и БиХ у вези функционисања правосуђа у БиХ.

  

"Супротстављени ставови су нешто од чега се почиње и мислим да данас има далеко
више наде да се може постићи одређени договор него у реформи која нам је наметнута
2002. године", истакао је Селман.

  

Селман је подсјетио на јучерашњу битну изјаву комесара за проширење ЕУ Штефана
Филеа, а то је да је у овом структуралном дијалогу у питању ревизија правосуђа у БиХ.

  

"Тражимо да се у овој ревизији у потпуности уважи уставно уређење БиХ са јасно
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подијељеним изворним надлежностима правосуђа, које по Дејтонском уставу припадају
ентитетима и БиХ, те да се у потпуности примјењују све европске конвенције које се
односе на заштиту људских права и функционисање правосудних институција једне
земље", истакао је Селман.
  Он је рекао да су представници Српске у данашњем наставку структуралног дијалога
упознали представнике међународне заједнице о препорукама Народне скупштине које
су обавезујуће за све институције РС и све представнике Српске у институцијама БиХ.

  

Он је рекао да су представници РС поновили принципе које је јуче изнио предсједник
Милорад Додик.

  

"Ти принципи подразумијевају комлетно реструктурисање система правосуђа БиХ, прије
свега рад Уставног суда БиХ, рад Суда и Тужилаштва БиХ, рад ВСТС БиХ,
неприхватање формирања врховног суда БиХ нити формирања заједничког буџета
правосудних институција на нивоу БиХ", нагласио је Селман.

  

Селман је рекао да је као министар правде РС упозорио представнике ЕУ да је било
одређених процесних недоумица приликом вођења структуралног дијалога, јер је став
РС да представници институција Владе ФБиХ нису легално изабрани органи, већ
представници које је својом одлуком наметнуо високи представник у БиХ.

  

Селман је рекао да представниви ФБиХ нису озбиљно схватили овај дијалог, јер се нису
на вријеме припремили за овај скуп.

  

"То потврђује чињеница да структуралном дијалогу није присуствовао ниједан
кантонални министар правде, иако су кантонална министарства правде имају велике
надлежности у области правосуђа на нивоу ФБиХ", рекао је Селман.

  

Селман је рекао да су питања која је комесар Филе упутио РС достављена на енглеском
језику и да на њих треба одговорити до 31. августа ове године.

  

Он је додао да РС нема ништа против приједлога представника из ФБиХ да наредни
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састанак о структуралном дијалогу буде одржан у Мостару.

  

(Срна)
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